
 

 

 ریاضی الگو های عددی                                    سازمان آموزش و پرورش استان اصفهان                         نام :                                        

 تاریخ :   آموزش و پرورش منطقه ی فلاورجان           نام خانوادگی :                                        

 طراح : صادقی   دبستان شاهد طالقانی پایه ی ششم                                نام پدر:                              

 .دهیدالگو های عددی زیر را ادامه الف ـ 

 3و  6و  9و  12و 15و  18و  21و  24                                                    2و  5و  9و  14 و20و 27و  35و  44                       

 5و  10و  15و  20 و25و  30و  35و  40                                             1و  2و  5و  10و 17و 26و  35و  48                        

 2و  6و  10و  14و18و  22و  26و  30                                                  1و  4و  9و  16و 25و 36و 49و  64                        

 2و  5و  10و  17 و26و  37و  40و 55                                                2و  6و 12و  20و  30و 42و 56و 72                        

 1و  3و  7و  15و  31و  63و  127و  255                                              1و 3و  6و  10و 15و 21و 28و 36                            

 .ی زیر موارد خواسته شده را انجام دهیدهابا توجه به الگوـ  ب

  ـ شکل بعدی الگو را رسم کنید. 1

 

 

 (4(                                           )3)                   (2(                          )1) 

 ـ جدول را کامل کنید. 2

 (شماره ی شکل  × 2ـ )  1 ـ رابطه ی الگو را بنویسید. 3

 ( 15 × 2ـ )  1= 29           ـ شکل پانزدهم از چند دایره تشکیل شده است؟ 4

 

 ( 39+  1÷ )  2=  20راه حل معکوس از اخر به اول         ( 20 × 2ـ )  1= 39     دایره تشگیل شده است ؟ 39ـ شکل چندم از  5

 

 زوج است. 44خیر چونالگو الگوی فرد است و  باشد؟ 44ـ آیا امکان دارد که تعداد دایره های یک شکل  6

 شماره شکل 1 2 3 7 8

 تعداد دایره ها 1 3 5 13 15

 رابطه بین شماره شکل و تعداد دایره ها (1×2ـ )  1 (2×2ـ )  1 (3×2ـ )  1 (7×2ـ )  1 (8×2ـ )  1

  ـ شکل بعدی الگو را رسم کنید.

 

 

 (4(                                           )3)                   (2(                          )1) 

 ـ جدول را کامل کنید. 2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شماره شکل 1 2 3 9 12

 تعداد مربع ها 1 4 7 25 34

 رابطه بین شماره شکل و تعداد مربع (1×3ـ )  2 (2×3ـ )  2 (3×3ـ )  2 (9×3ـ )  2 (12×3ـ )  2
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 (شماره ی شکل×3ـ )  2                  بنویسید.ـ رابطه ی الگو را  3

 (20×3ـ )  2=    58      تشکیل شده است؟ مربعاز چند  بیستمـ شکل  4

  (20×3ـ )  2=    43       تشگیل شده است ؟مربع  43ـ شکل چندم از   5

 ( 43+  2÷ )  2=  43راه حل معکوس از اخر به اول           

خیر چون شماره شکل های زوج دارای دایره ههای زوج و شماره  فرد باشد؟چرا؟ 18شکل ـ آیا امکان دارد که تعداد دایره های  6

 شکل های فرد دارای دایره های فرد است 

 صفله های مسئـ  ج

 6+ 1+  6=  13  ـ رضا در صف کلاس نفر هفتم است .اگررضا نفر وسط باشد ، چند نفر در صف هستند؟ 1
 

 17+ 1+ 17=  35     نفره ی کلاس نفر وسط است. چند نفر قبل و چند نفر بعد از او در صف هستند ؟ 35ـ مریم در صف  2
 

 18+ 1+ 11=  30   است . تعداد کل افراد صف چند نفر است؟ 19و از آخر صف نفر   12ـ زهرا از اول صف نفر  3
 

باشد ، چند نفر بعد از محمد در صف  15تعداد افراد داخل صف عددی فرد و کمتر از ـ محمد در صف نانوایی نفر سوم است .اگر  4

 3+ 2=  5      3+  4=  7      3+  6=  9           3+ 8=  11           3+  10=  13   پاسخ متفاوت بنویسید. 3هستند. 
 

باشد ، حد اکثر چند نفر بعد از او در صف  20از  ـ مریم در صف کلاس نفر ششم است .اگر تعداد افراد صف عددی زوج و کمتر 5

نفر در صف  12نفر باشد حداکثر بعد از مریم  18. اگرتعداد نفرات داخل صف است  18عدد  20بزرگترین عدد زوج کمتر از  هستند؟

  6+  12=  18است.             

 .پاسخ دهیدبه سوالات زیر  ـ  د

 باشد . 0و 8و 6و 4و2به اعدادی که رقم یکانشان  ـ به چه اعدادی زوج می گویند؟ 1

  26و  28و  30و  32و  34و  36و  38و 40و  42و 44و  46و  48 را بنویسید. 50تا  25ـ اعداد زوج بین  2

 61و  63و  65و 67و  69و  71و  73و  75و  77و  79  را بنویسید. 80تا  60ـ اعداد فرد بین  3

 1و 2و 3و 4و 6و 9و 12و  36 مضرب چه اعدادی است؟ 36ـ  4

 54و  60و  66و 72و  78و  84و  90و 96 بنویسید.را 100و  50بین   3مضرب های زوج عدد ـ  5

 7و  21و  35و  49   بنویسید. را 50تا 1 بین   7ـ مضرب های فرد عدد  6

 9هشتمین مضرب    9× 8=  72        9= .... ×  72  است؟ 9چندمین مضرب  72ـ  7

 است  6مضرب  هفتمین 42        6× 7=  42    چه عددی است؟ 6ـ هفتمین مضرب  8

 

 


